



Жительница Ичалковского района признана виновной в производстве и сбыте спиртосодержащей продукции, не отвечающей требованиям безопасности

Собранные Ичалковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жительнице села Рождествено. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (производство, хранение в целях сбыта и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). Следствием и судом установлено, что с января по март 2014 года обвиняемая, преследуя цель незаконного обогащения, решила самостоятельно изготавливать и сбывать спиртосодержащую продукцию. В связи этим она в кустарных условиях изготавливала самогон с большим содержанием сивушных масел, опасных для жизни и здоровья потребителей. Готовую продукцию женщина хранила у себя дома, а затем разливала в стеклянные бутылки объемом 0,5 литра и сбывала местным жителям по цене 70 рублей. Со слов обвиняемой противоправной деятельностью она стала заниматься в связи с тем, что ей не хватало денежных средств на личные расходы. Вину в совершении инкриминируемого деяния она признала полностью. Приговором суда женщине назначено наказание в виде 1 года ограничения свободы.

15 Мая 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/661422>